



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Вулиця Миру, 34, місто Рубіжне, Луганська область, Україна, 93010, тел: (06453) 7-68-51, E-mail: inbox@lg.court.gov.ua

22.01.2021 № 231/21-век

**Головам, керівникам апаратів
місцевих загальних судів
Луганської області**

Шановні колеги!

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Луганській області (далі-Територіальне управління) повідомляє про критичну ситуацію, яка склалась в поточному році з фінансовим забезпеченням діяльності судів не тільки на оплату праці, а й на придбання товарів і послуг, комунальних платежів.

Наявний розмір фонду оплати праці у зв'язку з обмеженим помісячним фінансуванням, а також через велику кількість наказів про відпустки з наданням грошової допомоги на оздоровлення не покриває передбачені законодавством обов'язкові виплати по заробітній платі.

При цьому зазначаємо, що з 01 січня 2021 року фонд оплати праці суддів та працівників апарату суду розділено по різним кодам економічної класифікації, які не залежать один від одного.

Враховуючи наявні кошторисні призначення на суддівську винагороду в сумі 6 000 000 гривень та на оплату праці по апарату судів в сумі 3 442 500 гривень, в січні місяці Територіальне управління змушене виплатити 65% суддівської винагороди і 75% заробітної плати по апарату судів, за другу половину січня.

Не виплачений залишок коштів буде зареєстрований як кредиторська заборгованість та виплачений до лютого після надходження планового асигнування за лютий місяць.

Варто звернути увагу на те, що згідно вимог статті 51 Бюджетного кодексу України керівники бюджетних установ, зокрема голови та керівники апаратів судів, утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу лише в межах наявного фонду заробітної плати (грошового забезпечення).

Зобов'язання, взяті з перевищенням кошторисних призначень, не будуть вважатись бюджетними та не підлягатимуть реєстрації в органах Державної казначейської служби України.

У зв'язку з цим, до моменту отримання додаткових бюджетних призначень, необхідно утриматись від надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань працівникам апарату суду.

Виходячи з вищезазначеного, для забезпечення обов'язковими виплатами працюючих на даний час працівників апарату суду наполегливо рекомендуємо, по можливості, тимчасово не проводити добір працівників апарату суду на вакантні посади.

Надання грошової допомоги на оздоровлення здійснювати при наданні не менше ніж чотирнадцяти днів відпустки, виключно відповідно до затвердженого графіку відпусток.

З метою раціонального використання матеріальних ресурсів, у зв'язку з великим дефіцитом бюджету на поточний рік, просимо економно та раціонально використовувати придбані знаки поштової оплати, диски, папір та інше.

Постійно здійснювати жорсткий контроль за споживанням комунальних послуг та економно ставитись до їх використання.

**З повагою,
Начальник управління**



І.О.Савенко